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GRADO SUPERIOR - PARTE ESPECIFICA
Opcion Al.- ECONOMIA DE LA EMPRESA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacion (orden, claridad y limpieza). Destaque las soluciones.
Duracién de la prueba: 2 HORAS

EJERCICIO 1
Explique los siguientes términos econémicos:

a) Producto Nacional Bruto (0,5 puntos)

b) Politica fiscal contractiva (0,5 puntos)

¢) Empresas mixtas (0,5 puntos)

d) Apalancamiento financiero positivo (0,5 puntos)
e) Las Cuentas Anuales (0,5 puntos)

EJERCICIO 2
Una sociedad an6nima presenta la siguiente informacion (en euros) al cierre del ejercicio de 2021:

Clientes 2.000

Capital Social ¢¢X??

Material de oficina 4.000

Mercaderias 3.000

Amortizacion acumulada Inmovilizado Material 9.000
Empréstito 18.000

Magquinaria 100.000

Deudas a L/P con entidades de crédito 20.000
Propiedad industrial 15.000

Acreedores por prestacion de servicios 15.000
Reserva Legal 1.500

Organismos de la Seguridad Social acreedores 2.000
Resultado del ejercicio 1.750

Utillaje 9.500

Banco c/c 7.000




Se pide:
A) Elabore el balance segun el PGC de 2008. Determine el importe de la cuenta Capital Social. (1 punto)
B) Calcule y comente el Fondo de maniobra o capital circulante (0,50 puntos)
C) Calcule y comente la ratio de tesoreria o de liquidez inmediata (0,50 puntos)

D) Calcule y comente la ratio de endeudamiento general (0,50 puntos)

EJERCICIO 3
Una empresa se plantea dos opciones de inversion y ambas suponen un desembolso inicial de 200.000 euros:
a) Ampliar el negocio actual de la empresa, lo cual permitird obtener durante los proximos tres afios unos flujos
netos de caja de 77.000€
b) Adquirir un local a fin de venderlo al cabo de tres afios por un importe de 250.000€
Si el tipo de interés del mercado es del 6,5%,
Se pide:
1. Segun el método del VAN, ¢qué inversion recomendaria? Justifique su respuesta (1,25 puntos)
2. Se sabe que el precio del dinero subird hasta situarse en el 7,25%. La empresa desea saber el maximo precio de
compra del local que puede aceptar en esta situacion para que la inversion sea realizable. Justifique su respuesta. (1,25
puntos)

EJERCICIO 4

Durante un ejercicio econémico una empresa ha tenido unos costes totales de 350.000 euros, unos costes variables de
225.000 euros. Su produccion total ha alcanzado las 4.500 unidades que comercializa a un precio unitario de 70 euros.

Se pide:
1. Determinar y comentar el umbral de rentabilidad (1,25 puntos)

2. Si el proximo afio desea obtener un beneficio de 110.000 euros, ¢cuantas unidades deberia vender si el precio
aumentase un 5%? (1,25 puntos)




